

Это был нормальный поступок

В Тверской области подросток спас малыша, которого оставили лежащим на перилах балкона

Главное управление МЧС по Тверской области рассказало историю спасения ребенка в поселке Озерки Конаковского района, которая случилась в мае этого года.

Ее героем стал 14-летний Сергей Латун. «Подросток с хулиганскими чертами, но с хозяйственностью: если его попросишь о чем-то, всегда поможет и подскажет», — так говорит о нем ведомство со слов знакомых. В майский день он был с другом Дмитрием около дома своей бабушки, где он чаще всего живет. В этот момент подросток посмотрел вверх, на незастекленный балкон соседей, и увидел, что там на подушках прыгает маленький ребенок. «Он стоял на подушках и уже практически висел на перилах», — рассказал Сергей.

Парень решил спасти малыша: перелез без подстраховки на балкон соседей и снял его. Об этом поступке никто поначалу не знал, кроме друга, мамы и бабушки Сергея. Однако через какое-то время в школе об этом случае стали ходить разговоры. Когда классный руководитель спросила Сергея, был ли такой случай, он однозначно ответил: «Да, было такое...». Видевший спасение Дмитрий рассказал, что ему было страшно за друга, что он

сорвется. «Расстояние между балконами не такое уж и маленькое... Тем не менее, я считаю, что это был нормальный поступок. Я рад, что у меня такой друг».

А в середине октября в Озерки приехал начальник пожарно-спасательной части №4 Твери Артем Судаков, чтобы поблагодарить юного героя за спасение ребенка. Он также показал школьникам пожарный автомобиль. Сергей Латун в ответ сказал, что хотел бы стать пожарным. «Это героическая профессия. Во мне героическая составляющая тоже есть, я думаю. Даже когда я перелезал на балкон для спасения ребенка, чувствовал, что я супергерой, Тони Старк», — признался Сергей.



Парень решил спасти малыша: перелез без подстраховки на балкон соседей и снял его. Об этом поступке никто поначалу не знал, кроме друга, мамы и бабушки Сергея. Однако через какое-то время в школе об этом случае стали ходить разговоры.

Два жителя Твери отправились на мотоцикле в Индию по пути купца Никитина

Когда душа рвется в приключение, решиться оставить дом и уехать надолго в незнакомый мир не так уж и сложно. По крайней мере, так считают два парня из Твери, 27-летний Иван Комиссаров и 34-летний Александр Попов, которые не нашли отговорку — и уже отправились в дорогу длиной более 7 тысяч километров в одну сторону.

Причем на этой дороге, как выразился один из них, путешественники будут чувствовать каждый ее метр, — потому что отправляются они на мотоцикле. Своей дорогой до страны несчетных богатств, как считалось в XV веке, они повторяют путь легендарного земляка — Афанасия Никитина. «Конечно, точного маршрута мы не знаем — тем более, что Никитин передвигался на ладьях, а мы по земле, — рассказали Александр и Иван нашему корреспонденту перед отъездом. — Плюс пограничные пункты в других местах. Но приблизительно маршрут тот же. И приедем мы в конце к тому же месту, что и он, — это город Ревданда недалеко от Мумбаи. Сейчас там стоит памятник нашему земляку. Так что продадем путь от одного монументу Никитину до другого».

Александр Попов у индийского памятника уже бывал — полтора года назад. Собственно, после двух его путешествий по Индии и сло-

От одного Афанасия к другому



жилась идея отправиться туда еще раз — но уже на мотоцикле. За то время он накатал по дорогам страны около 17 тысяч километров.

В своих первых скитаниях по Индостану Александр много проехал на арендованном мотоцикле. Но это недешево и ограничивает путешествие по времени. Поэтому в этот раз он и его попутчик едут на своем. Любопытно, что свой мотоцикл — тоже из Индии! BajajAvenger, на 220 кубических сантиметров. Новенький, 2016 года выпуска. Так что ему предсто-

ит побывать на родине, но потом вернуться в Россию.

Для Ивана Комиссарова подобный опыт будет первым — он вообще не бывал за границей. «А тут еще и на мотоцикле. Все будет в новинку». Предложение о путешествии ему сделал Александр. Жители Тверской области познакомились в ходе занятий спортом и похожей сезонной работой. Она приходится на лето, поэтому зимой оба чаще сидят без дела. Это тоже подтолкнуло их к путешествию именно сейчас. «Решиться на него было

несложно. Душа рвется в приключение. Друзья говорят: «Вот вам повезло, едете». А почему нам повезло? Мы же не выиграли миллиард на это. Просто все спланировали, подготовились и поехали», — делится своими мыслями Иван. Так считает и Попов: «Пока полно сил и энергии, нужно исполнять самые смелые и безбашенные поступки».

Путешественники уже выехали из Твери, попутно в столице забрали свои документы с визами. В России будут останавливаться в попутных хостелах, а потом уже в палатке.

Путешественники намерены вести дневник, а также выкладывать видео по ходу дела на канале Александра Попова. Возможно, после путешествия появится и книга о нем.

Маршрут пойдет через Азербайджан, Иран, Пакистан и после — по Индии. «Будем медитировать, играть на гитаре, жить в пещере в джунглях», — оштудился Иван. Но Саша о таком жилье говорит вполне серьезно: «У меня есть излюбленные стоянки, где я жил неделями. Вообще, по прошлому опыту, там можно прекрасно прожить без денег, без вещей и даже без документов. Это не значит, что мы будем так поступать — но в случае каких-то крайностей мы не пропадем. Найдем способы пропитания и перемещения. Индия — это такой лагерь для путешественников, куда можно свободно приехать и долго жить. Знаю людей, которые живут там и полтора года, и пять лет — и никуда уже оттуда не спешат». Путешествие тверитян и их жизнь в другой стране будут ограничены и в бюджете, причем намеренно. «Фактически у нас есть деньги только на дорогу до Индии. Как мы будем выбираться — это будет отдельная история. Будем пытаться что-то придумать, заработать».

Путешественники намерены вести дневник, а также выкладывать видео по ходу дела на канале Александра Попова. Возможно, после путешествия появится и книга о нем. В обратный путь, домой, они планируют отправиться на этом же мотоцикле в марте — и к маю быть в Твери.

АНТОН ПОХИЛЯК